Google Calendar Tool Plugin v1.0 (Deprecated)

Short Description:

• Google Calendar Tool Plugin is meant to create and share events on Google Calendar using a Joget Workflow internal form. After installing the plugin, the Joget Workflow user will be able to create events from a Joget Workflow form. Events are automatically created on that user's Google Calendar.

Release license:

Commercial

Supported Joget Workflow versions:

• v3 and above

Downloads:

- Google Calendar Tool Plugin v1.0 Setup Guide.pdf
- Purchase and download

Contributed by:

• Intan Triputra Abadi (info@ptita.com)